



平成 23 年 11 月 14 日

各 位

東京都渋谷区恵比寿一丁目 18 番 18 号

株式会社オールアバウト

代表取締役社長兼 CEO 江幡 哲也

(コード番号:2454)

問い合わせ先 経営管理部 シェネラルマネージャー 鈴木 誠

電話 03-6362-1300

**(数値データ訂正)「平成 24 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について**

当社は、平成 23 年 11 月 11 日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせするとともに、訂正後の数値データを追加送信します。なお、開示資料については、訂正はありません。

記

1. 訂正の内容

訂正内容は下記の正誤表のとおりとなっております。なお訂正前と訂正後を表示し、訂正箇所には下線を付しております。

正誤表

(訂正前)

(4) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数(四半期累計)

24年3月期2Q	134,277 株	23年3月期	<u>13,277</u> 株
24年3月期2Q	135 株	23年3月期	135 株
24年3月期2Q	134,142 株	23年3月期 2Q	134,140 株

(訂正後)

(4) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数(四半期累計)

24年3月期2Q	134,277 株	23年3月期	<u>134,277</u> 株
24年3月期2Q	135 株	23年3月期	135 株
24年3月期2Q	134,142 株	23年3月期 2Q	134,140 株

2. 訂正の理由

サマリー情報を TDnet に入力する際、数値を誤って入力したものです。

以上